

不断提升群众安全感

# 辉发城镇扎实有效抓好平安建设

本报讯 韩明泽 记者 吴连祥 报道 平安建设事关社会治安稳定,还关系到群众生命财产安全,因此,辉南县辉发城镇紧密结合镇况民情,采取多项有效措施,扎实抓好平安建设工作,营造群众安居乐业的良好局面。

针对社会发展进程中不断出现的新情况、新问题、新矛盾,辉发城镇把平安建设摆到重要

位置,成立了由镇主要领导任组长的平安建设领导小组,经常例会研究部署平安建设工作。安排专职干部,具体负责平安建设日常工作。同时,通过会议、广播、宣传单、微信群广泛宣传平安建设方针、政策和意义,增强了干部群众对平安建设工作的认识。

推进扫黑除恶专项斗争,抓好信访维稳。镇里组织人员对重点领域

进行全面、深入排查,认真做好排查记录。公布举报电话,举报电话,畅通信息渠道,及时上报相关信息。充分利用传播媒介,宣传扫黑除恶专项斗争重要意义。扎实做好日常信访接待,强化矛盾纠纷调处。充分依托基层网格,注重发挥村组、党员中心户三级网格作用,做到突发事件及时上报,即时解决。每月专门召开调度会

议,集中梳理各村上报问题,及时分流督办解决,做到小事不出村,大事不出镇。

加强技防建设,提升防范能力。组织相关站所深入村屯实地踏查,合理确定监控设施安装位置,并制定了后续管理措施。安排技术人员逐村安装、调试,及时开通运行。截至目前,全镇13个行政村共安装摄像头2005个,实现了监控设施全覆盖。

本报讯 尚桂华 报道 乾安县让字镇以基层党建为抓手,不断提升执政能力和服务水平。

落实党建领导责任制,进一步完善党建工作目标管理制度。让字镇共召开党委会议22次,对党建和全镇重点工作进行认真谋划部署,实现行有方向、动有指南。

推进“两学一做”常态化。通过举办各种学习、培训活动,提升党员干部的政治素质。坚决贯彻落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度,切实增强组织生活的政治性、时代性和原则性。

大力开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚决贯彻落实党中央和省、市、县委关于主题教育的重要指示,全力以赴开展主题教育相关工作,下属各支部“十个一”活动按照要求有序开展。

大力开展“万名干部进万家”“支部联支部、携手奔小康”等活动,帮助群众解决实际问题。让字镇加强与县域其他支部的联系形成与其他支部优势条件有效互补,为村党支部建设、村集体经济的发展等提供了有利帮助。

## 让字镇着力加强基层党建工作



短新闻

公主岭市

### 民主法治建设水平显著提升

公主岭市扎实开展法律进乡村活动,对农民进行法律宣传教育。

在广大农民中组织开展了法律知识培训、新农村新农民法律知识竞赛、法律咨询、法治文艺演出下乡、法治文化农家院等活动,切实加大对基层组织和广大农民法治宣传教育力度,促进农村基层干部深入学用法和依法管理、依法办事能力的提高。把法治教育、村民自治、依法治村、精神文明建设等作为重要的创建标准,全面开展民主法治示范村(社区)创建活动。该市有3个村被评为“全国民主法治示范村”,8个村被评为省级“民主法治示范村”。(伊少军)

## 农闲时节人不闲

□ 本报记者 郭小宇 韩琳



1月5日,在榆树市福庭酒店一楼大厅里,不时传出阵阵掌声,榆树鑫辉农机有限公司与吉林省百职人力资源服务有限公司正在为当地农民举办一场职业技术培训,共有200多名农民参加培训。

农村进入冬季农闲时节,农民只能在家“猫冬”,为了让农民能够找到适合自己的工作,让农闲时节不再闲,榆树鑫辉农机有限公司联系了吉林省百职人力资源服务有限公司,共

同为榆树当地有就业想法的农民送去职业技术培训“大餐”。

榆树鑫辉农机有限公司负责人韩文斌说:“我是土生土长的农民,看着乡里乡亲因为没有技术不能出去赚钱,我是看在眼里急在心里。这次我组织培训,就是让大家能够掌握一技之长,在农闲的时候出去多挣点钱。”吉林省百职人力资源服务有限公司负责人邹宇亲自带队来到榆树,为乡亲们送去培训大餐,“我们这次来到榆树,之前做了很多准备,针对农民的特点设计课程,一经推出受到大家的欢迎。同时,农民想致富的劲头让我们团队也是深受鼓舞,老师拿出看家本事,让农民尽快掌握专业技术。”

培训现场还向农民发放了职业技术方面的材料和《吉林农村报》,农民根据自己感兴趣的工种联系老师,方便下一步就业。

扶余市是花生主产区,优越的地理和资源优势,为鲁花浓香花生油有限公司原材料供应提供了保障。目前,公司原料储备充足,生产、配送、销售也同样稳步进行。图为该公司生产车间一角。包谨通/摄



## 延边农商行党员培训链接“云端”



近日,延边农商行依托吉林农信系统基层党支部书记和党务工作者集中培训微信直播平台,围绕创新理论、党纪党规、形势政策、革命传统和专业知识学习等五大主题,对全行11个支

部300余名党员进行了线上培训。

根据疫情防控要求,此次培训采取在线直播与个人自学的方式,帮助党员提高综合素质和履职能力。培训课程分别在线直播学习和网络视频学习同时进行,培训课程共计22学时。同时,要求党员要撰写学习心得,并作为2021年全行党建综合考评抽查内容。

延边农商行组织各支部开展沙龙式、分享式、论坛式等形式多样的学习分享活动,营造全行浓厚的学习氛围,学习效果显著。(李洪)

连日来,刺骨的寒风席卷城乡,生活在梅河口市双兴镇社会福利服务中心(敬老院)的“拾荒人”李国财感慨万千——是镇里的“好心人”给他安排了一个温暖的“家”。

2020年刚入冬的一天,双兴镇副镇长陈璟珏、民政助理耿银君从村民口中获悉村民李国财正在临近的海龙镇捡拾废品,每天晚上住在一座废弃多年的房子里。考虑到寒潮就要到来,住在

## “拾荒人”有了温暖的家

□ 金学贵 本报记者 吴连祥

“寒窑”也可能冻伤、得病,于是,决定去海龙镇寻找李老汉。

走大街、进小巷、钻空房……冒着刺骨的寒风,陈璟珏、耿银君奔波在海龙镇,没有找到李国财。然而,他们没有放弃,而是继续寻访、查找线索……

在第三次查找时,终

于寻获了“拾荒人”李国财。此时,他住在海龙镇西郊一座四面透风、没有窗户、没有取暖设施的屋子里,冻得直打哆嗦,已经好几天没有吃饭了。两人安排李国财住进敬老院,让他不再挨饿受冻。



百姓身边事儿

广大抚松籍域外同胞,全国的音乐界专业人士和爱好者,关心抚松发展的各界朋友们:

抚松县地处长白山西麓,物华天宝、人杰地灵,是著名的中国人参之乡、中国蓝莓之乡、中国矿泉水城和避暑冰雪旅游胜地,有着上亿年的人类聚居史和2000多年的人参采挖史。为进一步扩大抚松县“人参之乡、上游抚松”品牌影响力,加快创建“国家全域旅游示范区”,特举办“全域旅游·唱享抚松”主题原创歌曲征集、评选活动。

### 一、活动宗旨

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以实施乡村振兴战略、建设“一区三城”为目标,以“全域旅游·唱享抚松”为主题,创作产生一批思想性、时代性、艺术性、可听性俱佳,具有浓郁抚松特色的歌曲作品,通过线上线下集中推

## 抚松面向全国有奖征集原创歌曲

广,扩大抚松知名度、美誉度、影响力。

### 二、作品内容

紧紧围绕抚松独特的人文历史、山水风光、风土人情,突出展现中国人参之乡、国际避暑和冰雪旅游胜地的独特魅力,让更多的人了解抚松,喜欢抚松。作品要求思想积极向上,感情真挚,具有鲜明的艺术特色和时代特色,便于流传推广。

### 三、征集范围

本次原创歌曲征集活动面向全国征集,欢迎各界朋友踊跃参加。同时,鼓励音乐界朋友、在校大学生、域外抚松人士广泛参与。

### 四、举办单位

主办单位:抚松县建国

家全域旅游示范区工作领导小组办公室

承办单位:抚松县音乐家协会、抚松县融媒体中心

### 五、相关要求

(一)曲谱、音频、报名表和统计表电子版,统一发送至全域旅游办公室邮箱:fxxyjxh@163.com;要求邮件注明活动名称、联系人及电话。

(二)作者须保证作品未在刊物或平台上公开发表过,对作品享有完整著作权,若涉及侵权行为由作者本人自行承担法律责任。

(三)作者提交的作品自送交征集评选活动之日起,即表示同意主办单位对报送的作品拥有用于配器、演出以及在各

种媒体上宣传推广的权利(非商业用途),作者享有署名权和著作权。

### 六、评选方式

作品征集结束后,由县音协组织专家评审,评审结果公示后颁奖并择机通过演唱会等形式宣传推广。(同时,请抚松籍歌手、歌唱爱好者积极联系我们,演唱原创歌曲,传播抚松声音)

### 七、奖项设置(版权转让费)

一等奖1名,奖金10000元;二等奖2名,奖金5000元;三等奖5名,奖金2000元;优秀奖5名,奖励价值1000元

### 八、征集时间

作品征集时间为:2021年1月13日—2月18日;

### 九、联系人及电话

联系人:李玉峰 联系电话:18604398723

龙井市南山边境派出所

## 开展安全防范宣传活动



本报讯 熊峰 李林报道 为有效防止各类安全隐患的发生,进一步强化辖区群众安全防范意识,切实维护辖区治安秩序稳定,1月14日,龙井市南山边境派出所结合辖区实际情况,组织民警、护边员利用辖区集会开展安全防范宣传活动。

民警在集会巡逻时通过发放宣传彩页,面对面讲解电信网络诈骗常见的种类、常用的作案手法和作案方式及如何识别、防范的方法,提醒群众要时刻保持对诈骗案件的高度警惕,最大限度地减少诈骗案件的发生;

针对冬季家用大功率电器、煤炉使用量增加,重点讲解使用电器、煤炉时应注意事项,避免导致安全事故。同时,引导群众提高自我防范意识,自觉做好疫情防护,并动员群众积极参与疫情联防联控、群防群控工作。